



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KLENOVNIK**

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/17-01/06
UR.BROJ:2186/015-17-02

Klenovnik, 01.12.2017.

Z A P I S N I K

sa 04. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik održane 01.12.2017. god. u prostorijama Općine Klenovnik s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI: Robert Rešetar, Josip Kralj, Kristina Kišiček, Sanja Kukec, Zoran Bencek,
Mirjana Cerovčec, Sanda Golub, Igor Cerovčec,

NENAZOČNI: Izidor Gladović, Mladen Križanec i Andrija Golub

OSTALI NAZOČNI: Mladen Blaško, načelnik Općine Klenovnik
Sanja Kolenko, zamjenik načelnika Općine Klenovnik
Marijana Fotez, djelatnica Općine Klenovnik
Ankica Oreški, djelatnica Općine Klenovnik, zapisničar
Almira Koren, novinarka
Ivan Galić
Mirjana De Lai, ravnateljica dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub, pozdravila je sve nazočne i utvrdila postojanje kvoruma.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub, izvješćuje da je vijećnik, gospodin Izidor Gladović dostavio pismeno ostavku na dužnost vijećnika Općinskog vijeća Općine Klenovnik.

Hrvatska demokratska zajednica, općinski odbor Klenovnik dostavio je obavijest da će umjesto Izidora Gladović, novi član Općinskog vijeća biti Ivan Galić.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub napominje da gospodin Ivan Galić može prisustvovati sjednici, međutim obzirom da je člankom 10. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Klenovnik određeno da pisana ostavka člana Općinskog vijeća treba biti zaprimljena najkasnije 3 dana prije zakazanog održavanja sjednice Općinskog vijeća ista će biti na dnevnom redu na slijedećoj sjednici Općinskog vijeća na kojoj će biti i prisega novog člana, gospodina Ivana Galić.

Gospođica Sanda Golub, predsjednica Općinskog vijeća nadalje predlaže donošenje dnevnog reda kako slijedi:

1. Prihvatanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća,
2. Pitanja vijećnika,
3. Zamolba za financiranje – Osnovna škola Klenovnik,
4. Davanje suglasnosti na Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za pedagošku godinu 2016/2017,
5. Davanje suglasnosti na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za pedagošku godinu 2017/2018.,
6. Davanje suglasnosti na Izmjene financijskog plana Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za 2017. godinu,
7. Davanje suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu,
8. Prijedlog Odluke o plaći, naknadi i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Klenovnik,
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinствен om upravnom odjelu Općine Klenovnik,
10. Razno.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ prihvaća naprijed predloženi dnevni red.

Točka 1.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ prihvaća zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća.

Točka 2.

Vijećnik, gospodin Zoran Bencek postavlja pitanje da li je pripremljena zimska služba za nadolazeće zimsko razdoblje.

Odgovor je načelnika, gospodina Mladena Blaško da je napravljen plan zimske službe, prema kojem će svako mjesto čistiti jedan traktorist, a na raspolaganju će biti dva posipača soli. Od sada više nema čekanja da snijeg bude visine 15 do 20 cm, već se kreće odmah sa čišćenjem snijega na kritičnim mjestima.

Od ove godine više zimska služba neće čistiti privatna dvorišta i parkirališta ugostiteljskim i drugim objektima.

Općina Klenovnik čistiti će prilaze prema vrtiću, školi, groblju, ambulanti i općinskim prostorijama.

Pitanje je vijećnika, gospodina Roberta Rešetar da li je igralište u Dubravcu objedinjeno u jednu parcelu.

Odgovor je načelnika, gospodina Mladena Blaško da su vlasnici parcela na kojima je igralište u Dubravcu potpisali i odrekli se vlasništava nad parcelama, te da je u tijeku postupak da se iste objedine u jednu česticu.

Točka 3.

Zamolba za financiranje, koju je dostavila Osnovna škola Klenovnik dostavljena je svim članovima Općinskog vijeća.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub pojasnila je da je uvođenjem mliječnog obroka, kojeg do sada nije bilo povećani opseg posla kuharice. Ravnatelj škole proveo je anketu

kojom je utvrđeno da 65% učenika prije škole ne jede, te je provedena inicijativa za pokretanje uvođenja mliječnog obroka za kojeg je pokazan interes i kojeg koristi cca 100 djece. Zbog uvođenja mliječnog obroka došlo je do povećanog obima posla u kuhinji. Obzirom da je već početak 12. mjeseca za pomoć u kuhinji u trajanju od 1,5 sata dnevno bila bi potrebna sredstva za financiranje ispomoći u kuhinji u iznosu od 6.758,47 kuna za školsku godinu 2017/2018.

Gospođa Mirjana Cerovčec predlaže da se unutar zaposlenih u školi napravi preraspodjela, te da se na neki način napravi ispomoć u kuhinji za podjelu mliječnog obroka.

Gospođica Sanda Golub napominje da sada u kuhinji pomaže čistačica Ivana Konjević, međutim za rad u kuhinji potrebno je ishoditi higijenski minimum.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub predlaže da se glasovanjem vijećnici izjasne da li su za odobrenje financiranja podjele mliječnog obroka ili ne, a da se ne ulazi u djelokrug rada radnika škole.

Ona također napominje da Varaždinska županija promiče i potencira projekt mliječnog obroka.

Gospodin Josip Kralj predlaže da se odobre sredstva iz općinskog proračuna dok ne dođe odgovor školi od nadležnog ministarstva.

Načelnik, gospodin Mladen Blaško izvješćuje da za tekuće pomoći osnovnoj školi iz proračuna već izdvajamo sredstva u iznosu od 30.000,00 kuna. Nadalje on napominje da štedimo na sredstvima odobrenim dječjem vrtiću koji je naš proračunski korisnik, Odobrenjem sredstava školi zakidamo vrtić u kojem svi uskaču na zamjenu kada je potrebno.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub daje na glasovanje da li se odobrava financiranje naknade za podjelu mliječnog obroka u iznosu od 6.000,00 kuna osnovnoj školi u Klenovniku.

Za odobrenje sredstava iz općinskog proračuna za podjelu mliječnog obroka glasovala su tri vijećnika, četiri vijećnika bila su protiv, a jedan vijećnik bio je suzdržan.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub konstatirala je da sredstva nisu odobrena.

Točka 4.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ daje suglasnost na Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za pedagošku godinu 2016/2017.

Točka 5.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ daje suglasnost na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za pedagošku godinu 2017/2018.

Točka 6.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik, gospođa Mirjana De Lai izvješćuje da je u vrtiću obnovljen tijekom ove godine sanitarni čvor. U idućoj godini planira se obnova parketa u dječjim sobama.

Ravnateljica također napominje da postoji potreba zapošljavanja četvrtog odgajatelja, barem na polovicu radnog vremena.

Pri obračunu plaće djelatnicima u vrtiću ne poštuje se osnovica za izračun plaće u javnim i državnim službama.

Na poslovima kuhanja, čišćenja, održavanja objekta i okoliša zaposlena je jedna radnica, pa joj je potrebna pomoć prilikom košnje dvorišta.

Neke sprave u dvorištu su dotrajale, pa predstavljaju opasnost za djecu (posebno vrtuljak).

Načelnik, gospodin Mladen Blaško izvješćuje da će općina u idućoj godini ostvariti veći iznos sredstava u prihodovnoj strani temeljem izmjene Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave, te će se moći iz tih sredstava dio usmjeriti i za pomoć dječjem vrtiću.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ daje suglasnost na Izmjene financijskog plana Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za 2017. godinu.

Točka 7.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ daje suglasnost na Financijski plan Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu.

Točka 8.

Načelnik, gospodin Mladen Blaško izvješćuje da od 01.12.2017.godine više nema vlastiti obrt, te se izjasnio da će od tog dana dužnost načelnika obnašati profesionalno. On napominje da je u tijeku od proteklih pet mjeseci od kada je on načelnik odrađeno puno posla.

Obzirom da plaća načelnika koji dužnost obavlja profesionalno mora biti veća od plaće pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela predložen je koeficijent za obračun plaće načelnika 2,35.

Pitanje je gospođe Mirjane Cerovčec da li ćemo zaposliti pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela.

Odgovor je načelnika, gospodina Mladena Blaško da ćemo pročelnika zaposliti, jer smo u prekršaju ako ga nemamo. Ukoliko ćemo realizirati europske projekte potpisnik za iste je pročelnik.

Dosadašnja naknada za rad načelnika volontera iznosila je bruto cca 9.482,00 kune što je u netu iznosilo 5.900,00 kuna izvješćuje gospođa Marijana Fotez.

Sada bi bruto naknada iznosila 11.818,00 kuna u bruto (bez dodatka na staž), a u neto iznosu 6.971,00 kuna.

Gospođa Mirjana Cerovčec izvješćuje da njihova općinska organizacija smatra da sada nije trenutak za povećanje plaće načelnika. Oni su za to da trošak za načelnika bude kao i do sada.

„Za“ donošenje Odluke o plaći, naknadi i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Klenovnik glasovalo je šest vijećnika, jedan vijećnik je bio protiv i jedan vijećnik bio je suzdržan.

Predsjednica Općinskog vijeća, gospođica Sanda Golub konstatirala je da je većinom od šest glasova „za“ donijeta Odluka o plaći, naknadi i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Klenovnik.

Točka 9.

Obzirom da je donošenjem Pravilnika o unutarnjem redu Jedinственog upravnog odjela Općine Klenovnik promijenjen naziv radnog mjesta financijsko – računovodstvenog referenta u naziv „Referent za financije, proračun i obračun plaća“ isto je potrebno izvršiti i u Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinственom upravnom odjelu Općine Klenovnik.

Općinsko vijeće jednoglasno sa osam glasova „za“ donosi Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinственom upravnom odjelu Općine Klenovnik.

Točka 10.

Budući da pod točkom razno nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća gospođica Sanda Golub zaključuje rad sjednice.

Dovršeno u 20,00 sati.

Zapisnik izradila:

Ankica Oreški

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE KLENOVNIK



Sanda Golub, mag.educ.math.et phys